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Proč více vedoucích představitelů EU touží po
návštěvě Číny?
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Španělský premiér Pedro Sanchez zahajuje svou návštěvu Číny ve

čtvrtek, čímž se stal druhým vůdcem evropské země, která navštívila

ČLR od roku 2022, kdy Peking zrušil přísná omezení pandemie

COVID-19, což znamenalo cestu německého kancléře Olafa Scholze

do Pekingu.

Sanchez plánuje uspořádat komerčně zaměřená setkání během fóra

Boao pro Asii na čínském ostrově Hainan 30. března před cestou do

Pekingu na setkání s prezidentem Si Ťin-pchingem 31. března.

Ve zjevném souhlasu s probíhající ruskou speciální vojenskou

operací španělský ministr pro předsednictví Felix Bolanos dříve

uvedl Xiho „možné zprostředkování ve válce na Ukrajině“ jako

klíčový důvod Sanchezovy návštěvy.
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Španělský premiér Pedro Sanchez mává, když přijíždí na plenární

zasedání XXVIII. iberoamerického summitu hlav států a vlád v

budově dominikánského ministerstva zahraničí v Santo Domingu

dne 25. března 2023
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Sám španělský premiér řekl novinářům, že „z první ruky zjistí, jaký je

postoj [Číny] pro mír na Ukrajině, a předá zprávu, že Ukrajinci

budou těmi, kdo vytvoří podmínky pro mír.

Dodal, že Xiho předchozí pozvání do Sáncheze na návštěvu Číny

dokazuje „mezinárodní uznání udělené Španělsku v době tak

složitých geopolitických potíží“.

Sánchezova návštěva Číny přichází poté, co Si Ťin-pching minulý

týden v Moskvě jednal s ruským prezidentem Vladimirem Putinem o

prosazení 12bodového mírového plánu Pekingu pro Ukrajinu, který

někteří západní politici odmítli jako neživotaschopný. Putin však

zdůraznil, že plán by mohl být základem pro ukončení ukrajinského

konfliktu, až bude Západ připraven plán přijmout.
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Plán nazvaný „Postoj Číny k politickému urovnání ukrajinské krize“

zejména vyzývá k zastavení bojů, obnovení mírových rozhovorů,

stejně jako ukončení jednostranných sankcí Západu vůči Rusku a

opuštění mentality studené války.

Kdo další plánuje navštívit Čínu?

Francouzský prezident Emmanuel Macron mezitím oznámil, že je

připraven počátkem příštího měsíce navštívit Čínu, aby projednal

patovou situaci na Ukrajině.

V rozhovoru s novináři minulý týden Macron řekl, že 4. dubna

„navrhl [předsedkyni Evropské komise Ursule] von der Leyenové,

aby ho doprovodila do Číny“, aby mohli o této záležitosti mluvit

„jednotně“.

Kromě Macrona a Von der Leyenové řekl šéf zahraniční politiky

Evropské unie Josep Borrell, že Čínu brzy navštíví, i když datum

cesty ještě nebylo stanoveno.

Čínské noviny v tomto smyslu poznamenaly, že připravenost

evropských vůdců navštívit ČLR zdůrazňuje roli Pekingu jako

„propagátora míru“ v ukrajinském konfliktu.

Cui Hongjian, ředitel katedry evropských studií na Čínském institutu

mezinárodních studií, deníku řekl, že Čína je v prosazování mírového

řešení ukrajinské krize v jedinečné pozici.

"Evropské země vědí, že Čína má nejen schopnosti, ale také

prokázala ochotu nabídnout mírový návrh pro ukrajinskou krizi.

Chtějí vyjádřit postoj Evropy k této otázce," řekl Cui.

Samostatně experti poukázali na rozvoj vztahů mezi Čínou a EU,

který je podle nich objektivní a realistickou nutností.

Noviny citovaly Gao Jian, ředitele Centra pro evropská studia think-

tanků na Šanghajské univerzitě mezinárodních studií, který řekl, že v

době po pandemii COVID zůstává globální ekonomika pomalá a
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Evropa si uvědomuje, že „oddělení“ navrhované USA ( myšlenka

snížení vzájemné závislosti v řadě oblastí) má negativní dopad na

Evropu.

Proto lze s jistotou říci, že by se EU měla zaměřit na posílení

bilaterálních obchodních a ekonomických vztahů s Čínou, uzavřel

Gao.

REC: Ruští exportéři předvádějí IT řešení na Smart Cities India

před 8 minutami

předplatit

Mezinárodní

Indie

Afrika

Ruské společnosti účastnící se výstavy Made in Russia uspořádaly

více než 100 setkání na Smart Cities India, mezinárodní výstavě

technologií a infrastruktury. Výstava se konala v Novém Dillí od 27.

do 29. března, informovalo ruské exportní centrum (REC, součást

VEB.RF).
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Po předvedení špičkových řešení pro městskou infrastrukturu se již

někteří ruští vystavovatelé dohodli na svých prvních dodávkách do

Indie.

"The Russian stands presented visitors with solutions and products

from 12 companies: manufacturing companies, IT developers, and

research and production enterprises," the report said.

The “Made in Russia” exhibitors presented vending terminals and

ticket inspectors for public transport, digital tools for city lighting

management and traffic control, innovative packaging for safe

transportation, materials and products used in various construction

and chemical industries, and other products.

20 March, 12:34 GMT

Participants held 106 meetings during the 3-day exhibition. These

included Delhi Metro Rail Corporation, one of the country's leading

providers of intelligent transport systems, as well as companies

involved in traffic control solutions, information security, digital

transformation, contactless open-loop products and online/offline

transaction processing capabilities.

As a result of the meetings, the companies reached initial agreements

on the supply of ticket validators for public transportation,

GPS/GLONASS terminals, driver behavior monitoring systems,

and dashboard cameras.
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Kromě toho se na okraj výstavy uskutečnilo mnohostranné setkání se

zástupci Indické komory mezinárodního obchodu, během kterého

účastníci diskutovali o perspektivách rozvoje chytrého města v Indii s

využitím ruských řešení.

Mnohostranné jednání zorganizovalo také Obchodní zastoupení

Ruské federace v Indické republice. Firmy tam diskutovaly o

možnostech vstupu na indický trh.
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